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Írta: p. p.

Egy évvel ezelőtt még egy futballpálya állt a helyén, ma meg már az ország
negyedik legnagyobb könyvtárát vehették birtokukba a vendégek. A Kaptár névre
keresztelt, mintegy 5,5 milliárd forintos beruházás elkészült, igaz, kölcsönözni
még nem lehet, de hamarosan az is megoldódik. Szerdán délután a Pécsi
Tudományegyetem (PTE) már ott tartotta hivatalos tanévnyitóját, ami ékesen
bizonyította, jó munkát végeztek az építők.
Az egyetem rektora, Bódis József (a képen középen, állva) bízik az
újbóli felemelkedésben.  
A most átadott, összesen mintegy 1 millió dokumentumot őrző, 13 000
négyzetméteres épületet hárman fogják üzemeltetni. Egyrészt Pécs Megyei Jogú
Városa, másrészt a Baranya Megyei Önkormányzat, harmadrészt pedig a Pécsi
Tudományegyetem állja a költségeket. Előbbi kettő, negyed-negyed részt tesz be
a közösbe, utóbbi ebből következően a maradékot, vagyis a felét.

A megnyitón szót kapott többek között dr. Bódis József professzor, a PTE rektora,
aki kijelentette, létezik kiút az erkölcsi és anyagi válságból. A hallgatók száma a
tanintézetben, országos összevetésben is kiemelkedő. De a kutatóegyetemi
státuszt elvesztették, ezért azt jó lenne minél előbb visszaszerezni. Ismét az
ország legjobb öt intézete között szeretné látni az által vezetett rangos képzési
helyet.

Az épületegyüttest megáldotta dr. Mayer Mihály püspök úr, aki az égiek
segítségét kérte mindenkinek, aki betér a falak közé.

A legnagyobb derültséget egyértelműen az jelentette, amikor a megyei közgyűlés
elnöke, dr. Hargitai János egy nagy kereskedőházhoz hasonlította a
tudásközpontot. Egyben szeretne versenyre kelni a közelben lévő nagy vásárlási
központtal, ahol rengetegen fordulnak meg naponta.

Abban mindenki egyetérthetett, mindez szinte biztosan nem jöhetett volna létre,
ha 2010-ben nem Pécs Európa Kulturális Fővárosai közül az egyik, a német
Essen, valamint a török Isztambul mellett.

A város nevében dr. Páva Zsolt is szólt az egybegyűltekhez. Elmondta, röviden
nehezen lehetne méltatni Pécs és az egyetem kapcsolatát, mert évszázadok
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összefoglalására nem elegendő egy ilyen beszéd időtartama. 
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